



COMUNA VITOMIREȘTI, JUDEȚUL OLT
CONSILIUL LOCAL AL COMUNEI VITOMIREȘTI
PRIMĂRIA

Str. Libertății nr. 146, tel. 0249 469 314, fax : 0349 411 005,
e-mail: primaria@primariavitomiresti.ro



Nr.2.271/21.02.2025

MINUTA
ședinței ordinare a Consiliului local Vitomirești
din data de 21 februarie 2025

Consiliul local al comunei Vitomirești, județul Olt, a fost convocat conform Dispoziției primarului numărul 112/17.02.2025 în ședință ordinară pentru data 21 februarie 2025 ora 11⁰⁰ Comisia numărul 1 pentru agricultură, activități economico - financiare, amenajarea teritoriului și urbanism, Comisia numărul 2 pentru activități social - culturale, culte, învățământ, sănătate și familie, tineret și sport și Comisia numărul 3 pentru muncă și protecție socială, protecție mediu și turism, protecție juridică și de disciplină, la sediul acestuia, având la ordinea de zi următoarele :

- 1) Alegere președinte de ședință din membrii Consiliului local Vitomirești, pentru lunile: februarie, martie și aprilie 2025.
- 2) Rezilierea Contractului de concesiune nr.7388/28.12.2018 încheiat între comuna Vitomirești în calitate de concendent și Rada Nicolae – Iulian reprezentant legal al SC WPC VITPLAST SISTEM SRL, în calitate de concesionar.
- 3) Aprobarea încheierii Contractului de prestări servicii juridice de asistență juridică, redactare și de reprezentare juridică pentru apararea intereselor comunei Vitomirești, Consiliului local Vitomirești, primarului comunei Vitomirești și Comisiei locale de Fond funciar Vitomirești,
- 4) Întrebări, interpelări, propuneri.

Având în vedere Avizul favorabil al Consiliului Județean Olt cu nr.5/17.02.2025 privind lucrarea „Aprobarea documentației de urbanism „Plan Urbanistic General și Regulament Local de Urbanism al comunei Vitomirești, județul Olt” , dl primar propune suplimentarea ordinii de zi cu proiectul de hotărâre Aprobarea documentației de urbanism „PLAN URBANISTIC GENERAL ȘI REGULAMENT LOCAL DE URBANISM AL COMUNEI VITOMIREȘTI, JUDEȚUL OLT”.

Se supune la vot suplimentarea ordinii de zi și se votează cu 11 voturi pentru din cei 11 consilieri prezenți cu proiectul de hotărâre : Aprobarea documentației de urbanism „PLAN URBANISTIC GENERAL ȘI REGULAMENT LOCAL DE URBANISM AL COMUNEI VITOMIREȘTI, JUDEȚUL OLT”.

Ținând cont de faptul că mandatul dnei consilier local Floroiu Mariana președinte de ședință a expirat, este necesar să se facă propuneri pentru un alt președinte de ședință.

Dl primar solicită consilierilor locali, să vină cu propuneri.

Dl consilier Boștină Doru – Constantin propune ca președinte de ședință pentru lunile : februarie, martie și aprilie 2025, pe dl consilier Bostinaru Cătălin – Marin.

Se supune la vot propunerea dlui Boștină și se votează cu 11 voturi pentru, din cei 11 consilieri locali prezenți.

Dl consilier local Bostinaru Cătălin – Marin, dă cuvântul dlui primar pentru prezentarea ordinii de zi, care este supusă la vot și aprobată cu 11 voturi din cei 11 consilieri locali prezenți.

Procesul verbal al ședinței anterioare a fost pus la dispoziția consilierilor locali pentru analiză, supus spre aprobare și aprobat cu 11 voturi pentru, din cei 11 consilieri prezenți,

Au fost avizate favorabil /nefavorabil proiectele de hotărâre înscrise pe ordinea de zi, fiind aprobate după cum urmează:

1) Alegere președinte de ședință din membrii Consiliului local Vitomirești, pentru lunile: februarie, martie și aprilie 2025, proiect inițiat de primar localitate și aprobat cu 11 voturi pentru, din cei 11 consilieri prezenți.

2) Rezilierea Contractului de concesiune nr.7388/28.12.2018 încheiat între comuna Vitomirești în calitate de concendent și Rada Nicolae – Iulian reprezentant legal al SC WPC VITPLAST SISTEM SRL, în calitate de concesionar, proiect inițiat de primar localitate și aprobat cu 11 voturi pentru, din cei 11 consilieri prezenți.

3) Aprobarea încheierii Contractului de prestări servicii juridice de asistență juridică, redactare și de reprezentare juridică pentru apararea intereselor comunei Vitomirești, Consiliului local Vitomirești, primarului comunei Vitomirești și Comisiei locale de Fond funciar Vitomirești, proiect inițiat de primar localitate și votat de către consilierii locali prezenți la ședința astfel: cu 6 voturi pentru și 5 abțineri din partea consilierilor Boștină Doru – Constantin, Dosin Dan, Ene Gheorghe, Drăgușin Ștefan și Vieru Maria – Claudia, din cei 11 consilieri prezenți.

4) Aprobarea documentației de urbanism „PLAN URBANISTIC GENERAL ȘI REGULAMENT LOCAL DE URBANISM AL COMUNEI VITOMIREȘTI, JUDEȚUL OLT” proiect inițiat de primar localitate și aprobat cu 11 voturi pentru, din cei 11 consilieri prezenți.

5) Întrebări, interpelări și propuneri.

Discuțiile de la acest punct, vor fi menționate în procesul - verbal, al ședinței Consiliului local.

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ
CONSILIER,
Cătălin - Marin BOȘTINARU

CONTRASEMNEAZĂ
p. SECRETAR GENERAL AL COMUNEI
Ecaterina STĂNILĂ